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  )علامة ٦١: ( الســــؤال الأول 

  
 :، فجد  ٧) = ١) + س(ھـ٢-(ــــا ، نھـــــــــ ٥ -) = س(إذا كانت نھــــــــــا ق  ) أ

  
  

  )علامات  ٤(            )  ٥+  ٢س) + س(ھـ - ٢)س(ق٣( نھـــــــــــــا 
  
  

 ،  ٤) = ١-(، وكان ل ١- = إذا كان ق ، ل اقترانین متصلین عند س   ) ب
  

  )علامات  ٤(          ) ١-(، فجد ق ١١) )  = س(ل -) س(ق٣( نھــــــــــا 
  
  

  )علامات  ٨(                 :كل مما یأتي ل     جد     ) جـ     
  

 ، حیث ھـ العدد النیبیري ٢ھـ+ س ٣لو+ س ٣ ٢اظ= ص  )١
  
 

 س ٢=    ، ع )  ٢ع - ع ٣= ( ص  )٢
  
 

 س٢جا+               =  ص  )٣
  
  

  )علامة ٤١: (  الســــؤال الثاني
  

 ١- = عند س ) س(، فجد معادلة المماس لمنحنى الاقتران ق ٢)١+ س ٣(س ) = س(إذا كان ق  ) أ
  
  )علامات  ٥( 
 

 )علامات  ٤ (        ) س(//، فجد ق ٣< ، س ) س٢ – ٦(لو) = س(إذا كان ق  ) ب
 

  
  )علامات  ٥) =                       ( س(باستخدام تعریف المشتقة ، جد المشتقة الاولى للاقتران ق) جـ

  ) ٨٠(               / العلامة 
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  علامة ١١: (  الســــؤال الثالث
  
 ، ٠ ≥، ن  ١٠+  ٢ن٣ – ٣ن٢) = ن(یتحرك جسیم على خط مستقیم وفقا للاقتران ف  ) أ

  
  حیث ف المسافة التي یقطعھا الجسیم بالامتار ، ن الزمن بالثواني ، 
  
  )علامات  ٤(          ث/م ١٢جد تسارع الجسیم عندما تصبح  سرعتھ  

  
 نقطة حرجة ، فجد قیمة أ  ٢= ، إذا علمت أن س  ٤ – ٢أس – ٣س) = س(إذا كان ق  ) ب

  
  ) علامات  ٣(                                                        

  
  ، فجد فترات التزاید والتناقص للاقتران ق ) ٣ - س )( س -  ٦) = (س(إذا كان ق) جـ     

    
  )علامات  ٤( 

  )علامة ٦١: (  الســــؤال الرابع
  

 :مستخدما تطبیقات القیم القصوى ، حل المسألة الآتیة   ) أ
  

  وحاصل ضرب احدھم في مربع الاخر ٦٠ما العددان الصحیحان الموجبان اللذان مجموعھما 
  
  )علامات  ٦(                          أكبر ما یمكن   

  
 )علامات  ٦(                        : جد قیمة كل مما یأتي   ) ب

    
 )  ٢+ س ٢ - ٢س٤( نھـــــــــــا  )١

  
 

 (               ) نھـــــــــا  )٢
  
 

 ھــــــــا ن )٣
  
  

  وجد مصنع أثاث أن تكلفة للأنتاج الأسبوعي لغرف نوم عددھا س تقدر بالأقتران) جـ     
  

  دینار ، ٢٥٠٠، فإذا بیعت كل غرقة نوم بـ   ٥٠٠+ س ٢٠ – ٢س٣ – ٣س) = س(ك           
  

  )علامات  ٤(       فما ھو الانتاج الاسبوعي للشركة الذي یجعل الربح اكبر ما یمكن ؟                  
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  )علامة ٢٣: (  الســــؤال الخامس
  
  

 ، فجد قیمة ل  ٢= متصل عندما س                                        ) = س(إذا كان ق  ) أ
  

  )علامات  ٣( 
  

 س٣ – ٣س) = س(باستخدام اختبار المشتقة الثانیة جد القیم القصوى و بین نوعھا للاقران ق  ) ب
  

  )علامات  ٤( 
  
  

  ]٣،  ١-[على الفترة ) س(ابحث في اتصال ق) =                                           س(إذا كان ق ) جـ    
  
  

  )علامات  ٥( 
       

  :جد ما یلي ) س(الشكل المجاور یمثل منحنى الاقتران ق) د    
  
  

١(  
 

٢(  
 

 غیر متصل قیم س التي یكون عندھا ق )٣
 

٤(                         -                ( 
 
 

  )علامات  ٦( 
 

  منحنى المشتقة الاولىالذي یمثل على الشكل المجاور معتمدا  )ھـ    
  

  : عما یأتي، أجب ) س(للاقتران ق    
  

 وبین نوعھاقصوى عندھا قیم ق للاقتران یكون التي جد قیم س  )١
 

٢(  

 ٢< ، س  ١ –س ٣  
 ٢ ≥، س  ٣-  ٢ل س  

 ٢ ≤س  ≤ ١-س    ،  ٣    
  ٣< س <  ٢،     ٢+  ٢س 

  ٣= ،     س     ١٢      

  إنتھت الأسئلة
 تنمیاتي لكم بالتوفیق
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